
2.アンケートの結果

・実施期間：2/5~2/26　・回答数：1,033（5,874発送）

　１）集計結果 ・回収率18％
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1-2.連盟会員ですか？

は い いいえ
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1-3.協会会員ですか？

は い いいえ
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1-4.経験年数

①1年目 ②2～3年 ③4～5年 ④6～10年 ⑤11～20年 ⑥21～30年 ⑦31年以上
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1-5.職種

①保健師 ②助産師 ③看護師

④准看護師 ⑤看護学生 ⑥その他
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1-6.役職

①副院長 ②看護部長 ③副看護部長 ④師長

⑤主任 ⑥スタッフ ⑦教員 ⑧その他
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1-7.施設

①病院 ②診療所 ③介護施設 ④福祉施設 ⑤訪問看護 ⑥行政 ⑦その他
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9地区の会員から

「現場の声」が

届けられました。

回答をされた1,033名中、

連盟会員の90％が

協会に入会しています

ベテランの意見が

目立ちました！

スタッフから生の声として

回答が多くよせられました。
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3-1.慰労金支給

１.届いた ２．まだ届いていない ３.申請していない
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石田まさひろ

１．知っている ２．知らない
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たかがい恵美子

１．知っている ２．知らない

0

100

200

300

①20～

30才

②31～

40才

③41～

50才

④51～

60才

⑤61～

70才

⑥71才

以上

不明

あべ俊子

１．知っている ２．知らない
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木村やよい

１．知っている ２．知らない

4.看護連盟が支援する看護職の国会議員を知っていますか

96.6％の人に

支給されています。

12月に集中！

清水嘉与子先生のあと平成22年

初当選の参議院議員です。

現在2期目です。

南野知恵子先生のあと平成25年

初当選の参議院議員です。

現在2期目です。

平成24年初当選の岡山3区

選出の衆議院議員です。

現在3期目です。

平成29年初当選の京都3区

選出の衆議院議員です。

現在1期目です。



　2）最も問題だと感じたこと（545件）
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5.看護連盟活動について

１.よく知っている ２.多少知っている
３.あまり知らない ４.全く知らない

政治の力を知っている年代は
やはり中高年！
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6.選挙行動について

１.投票に必ず行く 2.投票には行ったことがない

3.投票はあまり行かない
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7.期日前投票について

１.よく知っている ２.多少知っている
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8.18歳選挙権について

１.よく知っている ２.多少知っている

選挙行動と期日前投票は
一致しています
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忙しくても、プライベートの用
事があっても大いに利用できる
かもね！

若者にもっと広めるには
どうしたらいいの？

※個別のご意見、ご要望の内容

はホームページをご覧下さい。


